
Професійна підготовка 
в Славутичі

Стабільне забезпечення роботою, висока оплата праці, можливість 
працювати на різних підприємствах щорічно приваблює молодь на 
навчання до Славутицької філії вищого професійно-технічного училища 
відокремленого структурного підрозділу Національного педагогічного 
університету імені Драгоманова. Цей навчальний заклад працює на базі 
Центру професійного розвитку.

Нинішнього року з 1 листопада розпоча
ли навчання 24 учні за обраною спеціальніс
тю електромонтера з ремонту та обслугову
вання електрообладнання. До речі, в групі є 
й дівчата.

Становлення і розвиток цієї професії тіс
но пов’язані з розвитком електрики. Просто 
не можна уявити її відсутність у нашому 
житті! Роки минули, електричною лампою 
нині нікого вже не здивуєш, а от професія 
електрика й досі має шалений попит на рин
ку праці. Молодь розуміє, що без роботи 
вона ніколи не залишиться.

Днями цей структурний підрозділ учили
ща відвідав директор Микола Бахтін зі своїм 
заступником Михайлом Богданом. 
Столичних гостей тепло привітали міський 
голова Володимир Удовиченко, заступник 
міського голови, завідуючий відділом освіти 
Олександр Линкевич, директор ЦПР 
Олександр Макаров, викладачі та учні цього 
навчального закладу.

Міському голові разом з директором учи
лища довелося подолати чимало бюрокра
тичних перешкод, щоб цьогорічні абітурієн
ти розпочали навчання.

У спільній бесіді було обговорено план 
цікавих спільних форм навчально-виховної 
роботи -  це й організація виставок, обмін 
делегаціями, відвідування лекцій знаних май
стрів училища в м. Київ, проходження практи
ки на відомих підприємствах ВП 
«Атомремонтсервіс», заводі з виробництва 
люмінесцентних світильників компанії «Вітава» 
і навіть можливість стажуватися за кордоном.

Тільки нинішнього року училище два рази 
брало участь у республіканських виставках 
технічної творчості. Зроблені руками май
бутніх кваліфікованих електриків справжні 
роботи дивують оглядачів виставок.

Понад 10 років кращі учні училища прохо
дять практику на базі учбового центру кон
церну «БМВ» у Мюнхені. Після стажування 
вони отримують диплом українського і 
німецького зразка. Майбутньої весни, в 
травні, група учнів відбуде до Німеччини, і 
серед них обов’язково будуть славутичани. 
Є ще й інші переваги, а саме: після закінчен
ня училища випускник має право вступити 
до Національного університету ім. М. Драго
манова зразу на другий курс.
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